
落ち着きとともに活気あふれる子どもたちの学校生活が展開されています。
そんな中、生活の中でふと立ち止まった時点で、「今、何をすべきなのか」「〇〇のた

めに、今、この場にいる」ということを意識して欲しいと思っています。「将来を見通し
た中での現時点」という捉えも大切ですが、理屈抜きで、前向きな「今」の時間を過ご
して欲しいと思います。授業中、ペン回しに集中していたり、授業と関係のない会話が
飛び交っている状態は本来の姿ではありません。そこでは魅力のある授業がなされ、教
師がコントロールすべきことではありますが、誰のための「学び」なのかを問うと、そ
こにはやはり「自身のため」という答えになると思います。
家庭学習へのアプローチも昨年とは違っています。家庭での予習→授業→家庭での復

習、という学び方を推奨しています。ぜひ、ご家庭での見取りもお願いいたします。

メッセージカード「おもい」、今回は２年生の保護者の方々による
メッセージ②です。裏面にも掲載しておりますので、ご覧ください。
微笑ましく、心和むメッセージばかりです。

〇幼いころから負けず嫌いとはほど遠い我が子。部活動を通じて切磋琢磨することにな
り、成長し、学業にもつながるものと考えていたのは勝手な親心…。出来不出来ではな
く、楽しく部活動を語る語る我が子。楽しいならまあいいかと妥協してしまう父でした。

〇昨日まで出来なかった事が、出来る様になったり、少しずつ手応えを確実なものにし
ている姿を応援します。焦らず一歩ずつ進んで行きましょう。

〇家ではよくお手伝いをしています。ごはんの準備やお風呂の掃除、かたづけ等いやな
顔をせず自分から動いてくれます。今では何も言わずとも片付けをしています。やさし
い気持ちをもって何事にも一所懸命な所は成長しており、親としても見習わなくてはと
思います。

〇学校に１年生が入学し、１つ先輩になったことで生活の面でもわかるぐらいしっかり
としてきたと感じられます。何をするにも自分で考えて行動し、失敗したら原因を考え
る。少しずつですが、親に頼らず自立していっている様子がみられます。少々、疑わし
いですが、見守っていきたいと思います。

〇２年生になり、中学校生活にも慣れたようです。朝は苦手なタイプですが、「少し早く
起きよう」と自分で心がけたりいている姿を見て「成長してきたなぁ」と感じました。
部活動でも後輩ができて先輩となり、いろいろ悩む所もあるようです。練習の時以外で
も家でボールをさわったり「少しでもうまくなろう」としている姿にも成長を感じてい
ます。

〇毎日、疲れたといって帰ってきます。前であれば宿題があってもやるわけでもなくゴ
ロゴロしていたのに、今は疲れたと言いながら宿題をやり、手伝いも進んでやってくれ
ます。助かっています。 ありがとう。

〇家族団らん中や食事中、誰かの話に反応して突然大きな声で笑い出すわが子。その笑いにつら
れて、家庭みんなが笑い出し、家中が笑いの中になることも。いつもお笑い担当のわが子のおか
げで楽しい毎日です。

〇中学校生活１年を終え、色々な経験、人と関わり様々な感情を体験したようです。たとえ今、
認めてもらえなくても、報われないと思っていても我慢し、努力した事はこれから先、役立つ機
会があるはずです。だからこれからも腐らずに一緒に頑張っていこう！

〇優しい心とやるべき事はやれる力をそのまま持った子でいて下さい。あまり語らなくなったけ
れど、素直さは変わらずに、頼りにしています。これからも２人で仲良く協力しあって、楽しく、
何か１つでも これだ！と思う物にめぐり会えるといいね。

〇ほめよう、ほめようと思いつつ、つい悪い方ばかりに目がいき、何年になってもむずかしい。
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〇そんなに足が速い訳でもないのに、郡陸の選手に選ばれてしまった。迷惑かけるか
もしれないけど、練習を真面目にやってできる事をやって楽しもうと頑張っているあ
なたを誇りに思います。どんな時でも、全力で頑張れ！陸上のトレーニングも部活も
楽しんでるあなたを全力でサポートします。

〇あなたが生まれて、まもなく１４年になります。一人ではできなかったことも成長
と共にできる様になりました。今では生意気な口をきいたり、家族に乱暴な言葉を遣うこともあ
りますが、どんなあなたもお父さんとお母さんは愛しく思います。 これからもよろしくね。

〇本当に中学生になれるのだろうか？ちゃんと中学校生活を送れるのだろうか？と心配した一年
でしたが、二年生になった今、思うのは『こいつの勉強している姿を見た事がない』…いつ勉強
しているのだろうか？？今年は机に座っている姿を拝見したいものです。

〇毎日、家に帰ってくると部屋にこもってしまう娘。その間、なにをしているのかよくわからな
い娘。最近はご飯の時しかあまりみなくなってしまったけれど、「お手伝いしてー」と声をかける
と「もー」と言いながらもやってくれる娘。自分もとしごろのころは、こうだったのかと思う今
日このごろ。勉強をしっかりしてくれていれば、お手伝いもしてくれるので、今はよしとしよう。

〇いつも笑顔で何事にも前向きにがんばっている姿をみて、親もパワーをもらっていま
す。いつまでも笑顔でいてね。

〇入学して一年が経ち、心身共にとても成長しましたね。学習面はやるべき事をしっかりやって
いるようなので、心配はしていません。部活動、生徒会活動も自分の役割をきちんと考え、行動
しているようです。生保内中のいいところは、学年問わず仲が良く、いい刺激を受けていること
だと思います。三年生と部活動、生徒会活動が出来るのは長くはないのでしっかりサポートし、
実りある一年を送って欲しいと思います。

〇早くてもう２年生ですね。１年生の時は学校から帰ると、今日学校で何かあったと聞いても、
疲れたとあまり会話がなく淋しい所もあったけど、今ではいろいろ話もしてくれてうれしいです。
後は勉強もがんばってほしいですね。

〇可愛く可愛く育てて、反抗期など絶対にないっと思っていいたのに、ことごとく（尽く）裏切
られる日々。。。母の日の前日も、いつもの調子で口争いになり、ムカッとしていたのですが、次
の日、何もなかったかのように、カーネーションをプレゼントしてくれて、私もすっかり昨日の
事を忘れてしまいました。通る道とはいえ…小さかった頃を思い出します。

〇２年生になって新しい教室、先生、クラス替えもあり、大丈夫かなぁと心配していましたが、
今の所元気に登校してくれています。これからも元気な姿見せて下さい。

〇自分が生活する場で、納得のいかない事もあると思います。見ていると分かります。でも、そ
れは仕方のない事です。その中で自分の想いは、心の中でしっかりもって、少しずつ受け入れて
いく柔らかさも必要になってくると思っています。 色々あるけれど頑張って下さい。

〇日々心配や不安はたくさんある中、つまずくと自分で解決していると思う時が見られるように
なりました。親が思っているより子供は自分の力で何とかどうにかしようと前に進んでいるんだ
なと成長を感じられる事が見られた瞬間嬉しかったですね。困った時すぐ誰かに頼るのではなく、
一旦自分で考えた上での行動をこれからも暖かく見守って行きたいと思いました。

〇中学校に入学してから一年がたちました。とても早いです。部活動では、後輩も入り、先輩に
なり、自分達が教えてもらったことを、今度は教えていく立場になりました。２年生、微妙な立
場かもしれませんが、元気に頑張っていってもらいたいです。最近では、口も態度も（笑）ちょ
っぴり生意気になりましたが、見守っていきたいと思います。 この一年、また楽しみです。

〇この頃ぐんと身長が伸びた娘に、見下ろしていたのに、ほぼ、同じ目線で成長したなぁと感じ
ます。学校に行く為の身支度もパッパッと済ませるようになりました。その調子、その調子と自
律した大人になって欲しいと願う毎日です。

〇考えたんだけど思いつかなくて、何がほしい？プレゼント買いたくて、買い物途中の突然の言
葉”バックが欲しい”私が気に入るバックを見つけるまで店の中をグルグル！やっと見つけて、
自分で会計を済ませて、私に手渡し”何か、いつも色々ありがとう、これからもよろしくね！”
日々少しずつ成長している息子。こちらこそ、よろしくね！

＊ 明日、３年生の保護者の皆さまに「おもい」のメッセージカードをお渡しします。
提出方、よろしくお願いいたします。


